

菏泽市城乡建设局做客市长热线:

丹阳立交桥明年底或建成通车



文/片 本报记者 张建新

6日,菏泽市城乡建设局局长、党委书记王乃光带队相关科室负责人接听市长热线。期间,该局就市民关注的丹阳路跨铁路立交桥建设情况进行了答复。

丹阳立交明年或通车

有市民打电话咨询丹阳立交桥建设情况。王乃光介绍,丹阳路跨铁路立交桥目前实施了铁路以东的引桥工程施工,已完成投资5000多万元,计划于2016年底建成通车。

另外,根据菏泽市政府的安排,为优化城市环境,改善

城区道路状况,提升城市品位,今年计划对城区中华路、西安路、人民路、牡丹路、曹州路、丹阳路、太原路、桂陵路、和平路等10条道路的部分路段进行提升改造。目前正在出具设计方案,计划5月份完成工程招标,10月底前全面完成提升改造任务。

打通10条城区断头路

为缓解城区交通压力,方便市民出行,今年将陆续实施城区断头路工程建设,计划开工建设府南街(长江路至五屯路)、育才路(五屯路至钱塘路)、八一路(太原路至东大堤)、点将台路(东方红西街至八一路)、平原路(府南街至育才路)、牡丹路北延(万花湖至北外环路)等10条断头路工程,计划年底之前完成施工。

针对长江路涵洞处部分沥青面层损坏较严重的问题,



已组织设计单位出具了维修设计方案,目前已完成工程招标,计划于3月下旬开始维修改造,4月底前完成维修任务。

5月份对雨水管网清淤

关于城区防汛情况,市民也非常关注。王乃光介绍,市城市防汛指挥部办公室组织专家修订《菏泽市城市防汛应急预案》,并督导城市防汛各成员单

位制订各自的防汛应急预案,成立防汛应急抢险队伍,下达了2015年城市防汛任务。

针对群众反映的雨水管道淤积严重问题,市政工程管理处将对城区主次干道排水管道进行清淤疏通,确保排水畅通。“去年已经全面清理过,但一年下来又会出现新的淤积。”王乃光表示,5月份左右将再次清淤,确保雨水及时排出。

菏泽提工资标准 每月最低1300元

本报菏泽3月8日讯(记者 张建新)日前,菏泽市政府公布了全市最低工资标准,调整后的全市月最低工资标准和小时最低工资标准分别为:1300元/月、13元/小时。另外,还发布了2015年企业工资指导线,基准线为企业职工货币工资增长10%。

月最低工资标准适用于全日制就业劳动者,小时最低工资标准适用于在同一用人单位每日工作时间不超过4小时、每周累计工作时间不超过24小时的非全日制就业劳动者。学徒、熟练、见习等新进人员及停产企业的留守人员适用月最低工资标准规定。调整后的最低工资标准自今年3月1日起执行。

另外,根据菏泽市经济社会发展和企业职工工资状况,以2014年全市企业在岗职工平均工资39845元(估算数)为基数,菏泽市政府确定了2015年全市企业工资指导线。基准线为企业职工货币工资增长10%。上线(预警线)为企业职工货币工资增长18%。下线为企业职工货币工资增长4%。

各类企业应根据工资指导线,分析企业经济效益、职工工资水平、劳动生产率和人工成本等指标,兼顾企业的承受能力,发展目标等因素,在政府发布工资指导线30日内,与职工进行集体协商,制定贯彻工资指导线的实施方案,并按规定向人力资源和社会保障部门备案。

菏泽今年将造林26万亩

本报菏泽3月8日讯(记者 李贺)6日,记者从菏泽市林业工作会议上获悉,2015年菏泽将完成造林面积26万亩,其中以黄桃、木瓜为主的优质特色经济林6万亩。

林业是重要的生态资源,也是不可替代的绿色财富。今年菏泽将以绿色通道、水系绿化、农田

林网和生态示范村为重点,实施四大林业生态工程建设,完成造林面积26万亩,其中以黄桃、木瓜为主的优质特色经济林6万亩。

在道路和河流两侧种植树木比较适宜。今年菏泽的春季造林,将在全市范围内的国道、省道、高速、铁路及县乡道的高标准绿化美化,建设绿色通道。

建设水系生态防护林带,实施东鱼河南北支、赵王河、洙赵新河、万福河等骨干河道林带增宽拓绿工程,对骨干河道两侧进行增宽拓绿造林。

据了解,今年菏泽将完成20个100亩以上高效经济林示范方,每个县区2—3处。按照200—300亩一个网格的要求,

建设高标准农田林网,逐步对全市现有林网进行全面更新改造和标准提升。

今年,菏泽还将结合城乡一体化和社会主义新农村建设,高标准、高起点搞好城镇、村庄绿化,绿化率不得低于40%,每个县区完成3—4个高标准绿化示范村。

春节市场4K超清电视旺销 海信电视迎开门红

2015年,彩电市场大热的产品无疑是4K电视。在刚刚过去的春节彩电市场,4K超高清电视迎来消费高峰。越来越多的用户倾向选择4K超清电视,毕竟4倍高清是最实用的技术,即便是看普通电视节目,4K电视也要比普通1080P高清电视清晰。中怡康彩电零售监测数据显示,在2月16日-2月22日的春节市场,海信4K电视的销售量和销售额占有率分别达到18.17%和17.92%,超出第二名将近3个百分点,迎来羊年开门红。

海信销售数据显示,春

节期间,海信4K电视的销售量同比增长了近80%,其中XT900系列ULED电视、K380U系列4K电视表现最为抢眼。

春节前,有权威媒体根据众多网友“春节究竟买谁的电视”的要求,对中外品牌的高端4K电视进行了公开测评,结果显示海信ULED在画质、智能体验、性价比等指标上赢得了更多选票,最终获得“春节最值得购买的电视”的权威评价。

海信K380U系列4K电视拥有3840x2160的分辨率,清晰度是全高清电视的4

倍,同时,它还可以将普通2K节目转化为4K模式观看。硬件配置上,K380U系列配备四核CPU+四核GPU处理器+双核NEON协处理器的十核配置,保证智能系统的流畅运行以及H.265 4K视频的顺利解码。去年8月,第三方评测机构安兔兔曾开展了针对国内五大电视品牌智能电视的跑分评测,跑分项目包含了用户体验性能测试、CPU性能测试、存储性能测试等影响电视机性能的关键指标,海信K380U以15373的分数绝对领先于其他产品,分数几近爆表。



菏泽市创业实训孵化基地

2015年(第1场)创业项目专题推介会成功举行

2015年3月6日下午,由菏泽市人力资源和社会保障局指导,上海壹模式集团菏泽公司主办,菏泽团市委、菏泽市创业促进会协办的“创业项目推介会”活动第一场胜利召开。本期活动,共吸引50余名创业投资朋友参加。

此次推介会活动,到场的分别有市政协委员、菏泽市佳诚泡沫塑料有限公司董事长王学雷;菏泽市人大代表、菏泽市担保行业协会会长李亮;市妇联发展部部长楚淑芳;易之家购物广场董事长、市建材家居家电联盟会主席李峰;泰斗化工高新有限公司董事长李克建;市政协委员、牡丹大酒店总经理牛忠建;菏泽博达冷链物流有限公司、菏泽清泉食品有限公司董事长贾清泉;以及创业推介会主办

方壹模式集团创始人兼CEO侯兆允。当天展示了壹城壹品、咱家生鲜连锁超市2个创业项目,一个为壹模式集团旗下项目另一个为壹模式特约企业。2个企业推出的创业项目具有市场前景好、投资少、见效快、可操作性强、投资风险低、带动就业效果好等特点,定位全球农副产品、正品特卖电商平台以及生鲜连锁门市。非常适合各类有创业意愿的人员和创业者挑选。通过此次推介展示,激发了创业投资者的创业热情,掀起创业的热潮。

本期“创业项目推介会”活动,分别有项目推介演讲、项目负责人与创业投资者点对点交流、沟通、互动、等活动形式。推介会结束后,参会企业和创业朋友又进行了交流与探讨,针

对本期活动大家给出了肯定及诚恳建议。特别是参会企业与创业朋友都希望这样的活动壹模式以后要长期举行,因为活动不仅可以实现品牌项目与创业者的有效对接,而且可以帮助品牌项目找到发展良机,很是受益匪浅。壹模式“创业项目推介会”活动,旨在为广大创业投资者提供一个与优秀项目有效对接,与相关项目负责人面对面沟通、交流的线下平台。通过项目推介的形式,让更多的创业者找准创业项目,实现致富梦想。

菏泽市创业实训孵化基地的“创业项目推介会”是菏泽市人社局落实全市全民创业的重要举措,是服务菏泽全市全民创业、万众创新的重要内容,是菏泽市企业创新创业转型升级的重要载体。

